® HacTiHHe kpinneHHsa ana
LED/LCD Tenesi3opiB

YOU WANT — WE CAN Ta MOHITOpIB

KEPIBHULUTBO
KOPUCTYBAYA

FS17-21




UKR

KepiBHMLTBO KOPUCTYBaua FS17—-21

Asakyemo Bam 3a kynisnio kpinneHHss TM SVEN!

ABTOPCbKE NMPABO

© 2015. SVEN PTE. LTD. Bepcia 1.0 (V 1.0).

Lle KepiBHMLTBO Ta iHpOpMaLLf, LLO MICTUTLCS B HOMY, 3aXMLLLEEHO aBTOPCbLKMM MNPaBoM. YCi npasa
3acTepexeHi.

TOPIrOBEJIbHI MAPKU
Yci ToproBesnbHi MapKu € BIACHICTIO X 3aKOHHMX BIACHUKIB.

MONEPEAXXEHHA NPO OBMEXXEHHA BIANOBIAAJIbHOCTI

HesBaxatoun Ha goknaneHi 3ycunns 3pobutn KepiBHULTBO TOYHILLMM, MOXNIUBI AesKi HEBIAMNOBIA-
HOCTI. IHpopmauis uporo KepiBHULTBA HagaHa Ha yMOBax «sK €». ABTOP i BUOABELb HE HECYTb XOZ,-
HOi BignoBiganbHOCTI nepen ocoboio abo opraHisauielo 3a 36UTKM abo YLIKOAXKEHHS, 3aBaaHi
iHdbopmauieio, WO MiICTUTLCS Y LibOMY KepiBHULUTBI.

3MICT
1. PEKOMEHOALIT MOKYTILLIO ...uiieiiiiaiiieiieiaeeseeseassass s s sassasnnsnne e nas 1
2. MPUSHAYEHHS ... s s s s s s narrn i nas 2
3. BAXOOUBESNMEKMU ....cciiiiiiiiiii it i i s i s s s a i a s 2
L0 L 00 1 1 | - 0 Lo I 2
5. KOMIMJIEKTHICTD ..uueiiiiii i i ri s sn s s s s s s r s r e s r s s s s a e s 2
6. KPIMJIEHHA TAYCTAHOBKA ...t iiiiii s s a s anannanas 3
7. TEXHINHI XAPAKTEPUCTUKM . ...oieiiiiii it iiei i iiai s esi s sain s nannsnnsnnnnanas 5

1. PEKOMEHOALIT MTOKYNLO

e AKypaTHO po3rnakyiTe BuUpib, NpocTexTe 3a TuM, Wwob ycepeamnHi KOpobkM He 3anmLInIocs ske-
Hebyab npunaans. MNepesipTe NPUCTPIV Ha NpeaMeT MOLWKOAXKEHb. AKLL0 BUPIO MOLLKOAXKEHO Npu
TpaHCMNopPTYBaHHI, 3BEPHITLCA Y dipMy, LLIO 34iCHIOE AOCTaBKY; KL BUPIO He PyHKLIOHYE, Bigpa-
3y XX 3BEPHITbCSA 10 MPOAABLS.

e [Ipocumo Bac nepeBipnTn KOMMAEKTHICTb i HAsIBHICTb rapaHTinHOro TanoHa. lNMepekoHamTecs B
TOMY, WO B rapaHTiiHOMY TasloHi NPOCTaB/EHO LWTamn MaradvHy, po3bipaveuii nignuc abo wramn
npoaasus i gata npogaxy, HoOMep KPinjaeHHs cniBnagac 3i BkadaHuM y TanoHi. MNam’aranTe, wo npun
BTpaTi rapaHTiiiHOro TanoHa abo HecniBnagaHHi HOMEpPIB BW BTpayaeTe MpaBO Ha rapaHTiiHuiA
PEMOHT.

e [lepLu Hi>XkK BCTAHOBIOBATY i BAKOPUCTOBYBATU KPINIEHHSA, YBaXXHO 03HariomTecs 3 umm Kepis-
HULTBOM.

TexHiyHa nigTpumka po3milieHa Ha canTi www.sven. fi.
Takoxx TyT Bu 3MoXeTe 3HarTvi OHOBJIEHY BepCito Ljboro KepisHuyrea.

1



UKR

Q) HacTiHHe kpinneHHs gnsa
LED/LCD Tenesi3opis

YOU WANT — WE CAN Ta MOHITOpIB

2. MPU3HAYEHHS
Bupi6 TM SVEN FS17-21 npuaHavyeHuin ona HacTiHHOro kpinneHHs LED/LCD-Tenesi3opiB i
MOHITOPIB.

3. BAXOOU BE3NEKU

e loTpuMyiiTECS OOMEXEHHS Bar HAaBaHTaXeHHS, HaBeeHi B KepiBHULTBI, 00 YHUKHYTU Hewac-
HUX BUNAAKIB i NOLLIKOAXEHHS MPUCTPOIB.

® [lepe BCTAHOBJIEHHAM YBaXXHO O3HarioMTecsi 3 KepiBHULITBOM i MPY BCTAHOBJIEHHI JOTPUMYMATECS
Oro iHCTpyKUi. [ns 6e3neku Ta aKOCTi MOHTaXy PeEKOMEHAYEMO 3BEPHYTUCS A0 KBasipikoBaHNX
daxisLiB.

® He BCTAHOBNIOMTE KPIMJIEHHS B MICLIAIX BHYTPILLHBOI €1eKTpoMepexi, Ha BOAOMNPOBiAHNX abo ra-
30BMX TpyOax Ta iHWNX Hebe3nevyHnx NnpeameTax.

e BCTaHOBIONTE KPIMAIEHHS Ha CTiHW i3 CyUiNbHOI Liernn, 6eToHy, aepesa abo iHWOoro marepiany,
Aakuin 3abesnedye piBHOMIPHY dikcauiio.

¢ [1py BCTAHOBJIEHHI Ha AepeB’sHyY CTiHY NPOCBEPAJIIONTE OTBOPU OnvK4Ye A0 LEHTPY AOLIKM ANS
3a6e3ne4eHHs MiLHOCTI KPinieHHs.

e [IpocTexTe, Wo6 BCi rBUHTM i LLYPYnn Oynun 3akpy4eHi Ao ynopy. He kopuctyiiTecs npu LibOMy enek-
TPOIHCTPYMEHTaMun. o

o Y Linsix 6e3nekun He BCTAHOBIONTE KPIMIeHHs MOOANHL. ﬂ*

4. OCOBJIUBOCTI / - \
e VESA: 100 x 100/ 200 x 100 mm KpinneHHs Ta akcecyapu

e CyMicHiCTb 3 giaroHanamu: 12" — 32"/

30-81cm A[B|C|D|E|[F|G|H|I|[J|K|L|M[N|O

e 3ibpaHe i roToBe A9 BCTAHOBNEHHS
® Barepnac y KOMMIeKTi

® TOHKUI On3ainH — eKOHOMISi NPOCTOPY
e [IpocToTa B YCTAHOBLL Ta KPIiNjaeHHi

® BrcokoTpumBKe rnoniMepHe nokpuTTa
® 3amku 6e3nekmn

® ® © 0

M4x18 M5x18 M6x18 M4x30

I e

4wr. 4wt 4wt 4 wr.

® ® ©

M5x30 M6x30 @12 x 34

a

4 wr. 4w,

5. KOMIMJIEKTHICTb

e KpinneHHs — 1 wr.

* Habip akcecyapiB Ansg MoHTaxy — 1 komn.
® KepiBHMLTBO KOpUCTyBada — 1 WT.

e MapaHTiliHWii TanoH — 1 L. @ @)
212x@5 212x @6 212x@8,5
©] ©
4 wr. 4 wr. 4 wr.
/T STSXSO
& @ o
12" - 32" 100 x 100 Mm 25 MM wr. 4wr. 4wr. Tt ““T
30-81cm 200 x 100 MM K /




KepiBHULTBO KOpUCTYBa4a

UKR

FS17—-21

L
L=(3~5)a
H=c+d

. A

6. KPIMNJIEHHS TA YCTAHOBKA

® BubepiTb CTiHY, Ha sKili Oyae BCTaHOB-
NIeHo KpinneHHs. Bucoty H Ta BiaCcTaHb Bif,
rmapada L pekoMeHOyeTbCsi BU3HavaTtw,
BMKOPWCTOBYIOHYM HaBEeAEHi Ha MasloHKy
3nisa popmynu.

e [10TiM, BUKOPUCTOBYIOYN KPOHLUTENH KK
wabnoH, No3HaYTe Ha CTiHi MicLe ManbyT-
HbOI YCTAaHOBKM KpinieHHs (ams. man. M).
AKwo cTiHa OepeB’siHa, MOTPIOHO Mpo-
cBepanuTn aga oteopy @ 5 MM i mn-
6uHoto 30-40 mm; akwo uernsHa abo be-
TOHHA, T0 @ 10 MM i rnburHoto 60 MM (AuB.

Man. @).

@

\

JHepes’sHa

cTiHa

Lernsna [T

cTiHa

Betonna
cTiHa




UKR

® HacTiHHe kpinneHHsa gn«a
LED/LCD Tenesi3opis

YOU WANT — WE CAN Ta MOHITOpIB

6. KPIMJIEHHS TA YCTAHOBKA

e BubepiTb CTiHY, Ha sKili Oyae BCTaHOB-
JNIeHO KpinneHHs. Bucoty H Ta BiACTaHb Bif,
rmapada L pekoMeHAyeTbCs BU3HayaTw,
BMKOPWUCTOBYIOHYM HaBEOEHI Ha MasltoHKy
3nisa popmynu.

e [10TiM, BUKOPUCTOBYIOYN KPOHLUTENH SIK
wabioH, NO3HaYTe Ha CTiHi MicLie ManbyT-
d HbOT YCTAHOBKM KpinieHHs (ams. man. M).
Akwo cTiHa pepes’siHa, MNOTPIOHO npo-

L »l
r L i cBepasMTn aga oteopu @ 5 MM i mu-
L=(3~5)a 6uHoto 30-40 mm; AKLWO LernsHa abo Ge-
H=c+d ToHHa, T0 @ 10 MM i nbrHoIo 60 MM (AMB.
N /' man. @).

N ™

@

Jepes’sHa
cTiHa

LernsHa
cTiHa

BetoHHa
cTiHa




UKR

KepiBHULITBO KOPUCTYBava FS17—-21

/ Makc 0,8N-M |
N

L FoToBO

e 1519 TOro wob 3HATK TEeNeBi3op 3 KPIniaeHHs,

[0 mn 00

noTpPiGHO 0CNabUTU rBUHTY BUKPYTKOIO 3 HABOPY -
akcecyapie Ofis MoHTaxy (ame. man. @). ol 3
MpunigHiMiTe Tenesisop i BUIAMITE TBUHTU 3 , g Biaxpuiite samok ‘\ /
. 6esneku
OTBOpIB.
/

7. TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKU

N
dis!

N

\

oo

XapakTepucTUKM Ta OAUHULI BUMIPY 3HauyeHHs

CyMicHiCcTb 3 giaroHansamu, oonMm/cm 12 -32/30 - 81

[Jiana3oH VESA, mm 100 x 100/200 x 100

MakcurmanbHe HaBaHTaXeHHS, K 35

Tun KpinneHHs dikcoBaHe

BigcTtaHb Bif, CTiHU, MM 25

Twun nokpuTTa BNUCOKOTPUBKE MOJNIIMEPHE
Mpumitkn:

o TexHiYyHi XxapakTepucTuku, HaBe[eHi B Tabnunyi, 4OBIAKOBI i HE MOXYTb C/Y)XUTU NigCTaBOIO
ANS NPeTeH3ii.

¢ [MpoAaykuisa ToprosesibHOi mapku SVEN nocTiiHO yA0CKOHaNOETbCS. 3 yiei NPUYNHN Tex-
HiYHI xapakTepucTukn moxke 6yTn 3mMiHeHo 6e3 nonepeaHbOro NoBiJOMJIeHHS.



HacTiHHe KpinneHHs ansa
LED/LCD Tenesi3opiB
Ta MOHITOpIB

Mopenb: FS17-21

Mmnoptep B Poccun: 000 «CKAHOUTPET»,

111024, P®, r. Mocksa, yn. ABMamoTopHas, 4. 65, ctp. 1.
YnonHomoueHHas opradnsaums B Poccun: OO0 «PT-d»,
105082, r. Mocksa, yn. dpuapuxa Hrensca, 4. 75, cTp. 5.
YcnoBusa rapaHTUIMHOMO 06CyXXMBaHWS CMOTPUTE

B rapaHTUNHOM TanoHe unn Ha cante www.sven.fi.
lapaHTUiHbIN CpoK: 5 NneT.

Cpok ciyx0bl: 15 ner.

Mpowussoauntens: «CBEH MTE. Jlumuten», 176

I>xy Ymat Poya, N2 02-02, CuHranyp, 427447.
MpownseeneHo nop koHTponem «CeeH CkaHaMHaBMs
Numuteny», 48310, duHnanaua, Kotka,
KoTtonaxgeHTtue, 15. CoenaHo B Kutae.

Mogenb: FS17-21

MocTavansHuk/imnopTep B Ykpaini: TOB «CBEH LieHTp»,
08400, Kuniscbka 06nactb, M. Mepescnas-XmenbHULBKNIA,
Byn. lepois AHinpa, 31, Ten. (044) 233-65-89/98.
Mpu3HavYeHHs, CNOXMBYi BNACTUBOCTI Ta BiAOMOCTI

npo 6e3neky ToBapy AMBITbCA y KepiBHMLTBI KOPUCTY-
Baya. YMOBW rapaHTiiHOro o6cnyroByBaHHs AMBITbCS

B rapaHTiiiHoMy TasioHi abo Ha cainTi www.sven.fi.
lapaHTiiHWiA TepMmiH: 5 pokiBs.

CTpok cnyxou: 15 pokiB.

ToBap cepT1diKOBaHO/MAE Tiri€HiYHNIN BUCHOBOK.

LLIKiAnMBUX PEYOBUH HE MICTUTb. 36epiraT B CyxoMy MiCLj.

Bupo6Huk: «CBEH MTE. Nimiten», 176 Oxy Yiat Poya,
N2 02-02, CiHranyp, 427447. BUrotoBneHo nig, KOHTponem
«CBeH CkaHavHasgis Jlimiten», 48310, dinnaHais, Kotka,
KoTonaxgeHTie, 15. 3pobneHo B Kutai.

Manufacturer: SVEN PTE. LTD, 176 Joo Chiat Road,

N2 02-02, Singapore, 427447. Produced under the control
of Oy Sven Scandinavia Ltd. 15, Kotolahdentie, Kotka,
Finland, 48310. Made in China.

® Registered Trademark of Oy SVEN
Scandinavia Ltd. Finland.

SVEN"

YOU WANT — WE CAN

FS17—-21






